

【訂正とお詫び】

本書『勝つ！社労士受験 法改正 徹底攻略 2022 年版』の記載の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正いたします。

訂正頁	訂正箇所	誤	正	訂正日
表紙裏	本書の使い方の一番下段	※本書の内容は、執筆時点（令和4年3月末）で確定しているものとなっており、その後の法改正情報等は反映しておりません。	※本書の内容は、第54回社会保険労務士試験の公示日（令和4年4月15日）で確定しているものとなっており、その後の法改正情報等は反映しておりません。	5/20